

Академику, профессору А.С.Запесоцкому  
Ректору  
Санкт-Петербургского Гуманитарного университета профсоюзов  
Санкт-Петербург  
Россия

Вена, 25 мая 2018

Уважаемый ректор Александр Сергеевич,

Примите мою благодарность за Ваше любезное письмо с фотографиями моего участия в Лихачевских чтениях 2017 года.

Я хотел бы воспользоваться возможностью и поблагодарить Вас за гостеприимство, оказанное мне во время моего пребывания в Санкт-Петербурге. XVIII Международные Лихачевские научные чтения были идеально организованы и дали мне возможность обменяться взглядами с исследователями, политиками и дипломатами стольких стран.

Пожалуйста, передайте мою признательность организационному комитету, который сделал все, чтобы мое участие в Чтениях прошло успешно. Я особенно благодарен преподавателям кафедры английского языка и Анне, которая помогла мне решить проблему медицинского характера. Сейчас я снова абсолютно здоров.

Желаю Вашему Университету дальнейших успехов под Вашим руководством и с нетерпением жду продолжения сотрудничества.

С наилучшими личными пожеланиями,

Профессор, доктор Ганс Кёхлер  
Президент